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Pregled istraživanja 

Istraživanje je sprovedeno anketiranjem lice u lice (PAPI)  od 20. novembra do 29. novembra 2015. 

godine na reprezentativnom nacionalnom uzorku od 1500 mladih ispitanika starosti od 15 do 30 godina. 

Ispitanicima je postavljena serija pitanja iz različitih relevantnih oblasti u vezi sa njihovim pogledom na 

položaj i potrebe mladih u Srbiji danas, a u skladu sa strateškim okvirom omladinske politike u Republici 

Srbiji i podgrupama indikatora omladinske politike EuroStata.   

Upitnik je konstruisan nakon prve faze istraživanje, a na osnovu podataka na kojima su uočene 

tendencije drugačije od dobijenih istraživanjem u 2014. godini. Podaci iz prvog talasa istraživanja su 

korišdeni kao osnova za definisanje tema drugog istraživanja. Upitnik je strukturiran prema tematskim 

celinama, u skladu sa strateškim okvirom. Ispitivani su stavovi mladih o zapošljavanju, zatim o 

neformalnom obrazovanju, karijernom vođenju i stručnim praksama. Potom su ispitani stavovi mladih po 

pitanju društvenog aktivizma, zdravstvene navike mladih, njihovi stavovi o bezbednosti u Srbiji, kao i stav o 

uticaju medija na mlade.  

Svi rezultati su analizirani uz ukrštanje na više nivoa – prema polu i godinama, prema tome da li 

ispitanici žive u gradskim ili vangradskim naseljima i  prema regionu u kome žive (Vojvodina, Beograd, 

Šumadija i Zapadna Srbija, Južna i Istočna Srbija).  
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Metodologija 

Cilj istraživanja je bio dublje ispitivanje određenih obrazaca ponašanja, navika, stavova i interesovanja 
mladih u Srbiji u okviru oblasti identifikovanih Nacionalnom strategijom za mlade, kako bi se dobila 
potpunija slika položaja i potreba mladih u Srbiji i zemljama EU. 
 
Metoda sakupljanja podataka je bila PAPI. Terensko kvantitativno istraživanje u domadinstvima ispitanika 
putem papira i olovke gde anketari čitaju ispitanicima pitanja i odgovore popunjavaju u anketu.  
 
Softver za unos podataka: WARP IT, profesionalni licencirani program za istraživanje tržišta sa velikim 
opsegom mogudnosti prilikom postavljanja projekta. 
 
Softver za analizu podataka: SPSS 

 
Uzorački okvir: populacija Srbije 15-30 godina.  
 
Vrsta uzorka: troetapni slučajni reprezentativni stratifikovani (prva etapa opštine i gradovi; druga etapa: 
mesne zajednice i naselja sa verovatnodama proporcionalnim veličini populacije u prvoj i drugoj etapi; 
treda etapa: konstantan broj ispitanika sa jednakom verovatnodom uključenja, kako bi finalne verovatnode 
uključenja ispitanika bile jednake).  
 
Veličina uzorka: 1500. Gradovi/opštine: 45 gradova/opština, 2 mesne zajednice iz svakog grada/opštine, 
16/17 ispitanika po mesnoj zajednici. 
 
Vreme realizacije: 20.11. - 29.11.2015. godine 
 

Kontrola: Telefonska (na 20% uzorka) i logička (softverski). 
 
Poststratifikacija je urađena na osnovu demografskih varijabli: obrazovanje i godine starosti. Tip naselja i 
region su regulisani početnim proporcijama u uzorku, a dobijena proporcija pola je bila odgovarajudeg 
kvaliteta, pa nije ponderisan. 
 
Uzoračka greška: +- 1,1% za incidencu 5%, +- 2,19% za incidencu 25%; +-2,53% za incidencu 50%   
 
Analiza podataka:  
Deskriptivna statistika: %, frekvencije, prosečna ocena 
Inferencijalna statistika: hi-kvadrat test. Svuda se navodi statistička značajnost   
 

Upitnik:  

Upitnik je konstruisan nakon prve faze istraživanje, a na osnovu podataka na kojima su uočene tendencije 

drugačije od dobijenih istraživanjem u 2014. godini. Podaci iz prvog talasa istraživanja su korišdeni kao 

osnova za definisanje tema drugog istraživanja. U okviru upitnika ispitanicima se postavljaju setovi pitanja 

u skladu sa podgrupama indikatora omladinske politike EuroStata. Radi lakše komparacije pitanja su u 

određenim segmentima usklađena sa pitanjima iz nekoliko najvažnijih upitnika iz kojih EuroStat dobija 

podatke vezane za indikatore omladinske politike: Ankete o radnoj snazi (Labour Force Survey series), 

Evropsko istraživanje zdravstva (European Health Interview Survey) i Istraživanje upotrebe informacionih i 

komunikacionih tehnologija (Information and Communication Technology Usage). 
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Vrsta pitanja: skale procene, zatvorena pitanja sa dihotomnim odgovorima, zatvorena pitanja sa 

višestrukim odgovorima i opcijom “nešto drugo”, otvorena pitanja. 

 

Bazirano na ciljevima Nacionalne strategije za mlade Republike Srbije i podgrupama indikatora omladinske 

politike EuroStata istraživanje bi bilo sprovedeno u okviru slededih tematskih celina: 

 Neformalno obrazovanje mladih 

 Stručne prakse mladih 

 Karijerno vođenje i savetovanje (KVIS) 

 Zapošljavanje mladih 

 Društveni aktivizam mladih 

 Zdravlje i blagostanje mladih 

 Bezbednost mladih 

 Uticaj medija na mlade 

 

Objašnjenje čitanja tabela: 

Primer tabele ukrštanja pola sa odgovorom na pitanje koji kao ponuđene modalitete ima “da” I “ne”. 
 

Muški Ženski 

Da 24,0% 26,3% 

Ne 76,0% 73,7% 

Total 100,0% 100,0% 

 

U redu se nalazi naziv odgovarajudeg modaliteta koji predstavlja demografsko obeležje. U koloni se nalaze 

modaliteti odgovora na pitanje iz istraživanja.  

Tabela se čita po koloni,  zbir je 100%, što predstavlja rezultat za subpopulaciju muškaraca (zbir 100% 

odgovora “da” I “ne” za muškarce). 
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Opis uzorka 

Prilikom formiranja uzorka tim agencije vodio se rezultatima poslednjeg popisa, sa tendencijom da 

uzorak na relevantan način odgovara realnoj slici društva prema demografskim karakteristikama ispitanika. 

Podaci za kreiranje uzorka bazirani su na referentnim podacima Republičkog zavoda za statistiku, a 

demografske kvote po polu i starosti usklađene sa podacima popisa iz 2011. godine. 

Strukturiranje je izvršeno prema polu (52.9% muškog pola, 47.1% ispitanika ženskog pola). Takođe, 

izvršena je i podela uzorka prema starosnoj strukturi, uz relativno ravnomernu raspodelu svih starosnih 

grupa u okviru generacione kohorte definisane ciljevima istraživanja. U starosnim kategorijama 

nazastupljenija je kategorija  ispitanika starosti između 25-30 godina (39.7 %), dok su ostale starosne grupe 

zastupljene u nešto manjim procentima i to: 15-19 (28.4%) i 20-24 (31.9%). 

Prema nivou obrazovanja, najzastupljeniji su ispitanici sa srednjim obrazovanjem (IV stepen – 

37.9%), dok je procenat ispitanika sa najviše završenom osnovnom školom 30.2%. Uzorkom je obuhvadeno 

19.1% ispitanika sa najviše završenom srednjom školom (II i III stepen), dok je visokoobrazovanih 12.9% u 

ukupnom uzorku.  

U istraživanje je ukupno bilo uključeno 1500 ispitanika iz 45 gradova i opština u Srbiji. Obezbeđena 

je ravnomerna disperzija selo-grad, kao i adekvatna raspodela korpusa ispitanika po regionima.  
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Sociodemografske i socioekonomske 

karakteristike ispitanika 

Uzorak: 1500   % 

Pol 
Muški 52,9 

Ženski 47,1 

Godine starosti 

15-19 28,4 

20-24 31,9 

25-30 39,7 

Obrazovni status 

Bez škole, nezavršena osnovna škola i osnovna škola 30,2 

Srednja škola II i III godine 19,1 

Srednja četvorogodišnja škola, gimnazija i specijalizacija 37,9 

Viša škola, fakultet + 12,9 

Tip naselja 
Gradsko 60,2 

Vangradsko 39,8 

Region 

Vojvodina 28,5 

Beograd 22,0 

Zapadna Srbija i Šumadija 27,9 

Juzna i Istočna Srbija 21,6 

Total 100,0 

Tabela 1 
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Prakse 

Nešto manje od 30% mladih ne informiše se o mogudnostima za učešde u stručnim praksama. 27,2% informiše se u školi, nešto manje od 

petine putem sajtova, dok 16,4% dobija informacije preko prijatelja i poznanika. 

 Više od polovine mladih (55,1%) nije imalo nijednu praksu tokom školovanja, 22,3% imalo je jednu, svaki deseti ispitanik dve, tri prakse 

kao odgovor navodi 4,5%, dok je više od tri prakse imalo 7,7% mladih. Stručne prakse najmanje su zastupljene u grupi od 15 do 19 godina kao i u 

regionu Beograda. 

Mladima koji su učestvovali u bar jednom programu stručne prakse (44,9%) postavljen je naredni set pitanja. Najvedi broj praksi (33,1%) 

realizovan je od strane obrazovnih institucija, dok se sa frekvencijom manjom od 5% javljaju odgovori „kompanije“, „NSZ“ i „Centar za razvoj 

karijere“.  

Kada su u pitanju organizacije, najviše praktikanata bilo je u javnom sektoru (29,1%), dok se u privanom sektoru našlo 14,9% mladih.  

Polovina učesnika imala je mentora na svim programima praksi (u vedem broju mladi iz vangradskih naselja), 14,1% na nekim programima, 

dok je praksu bez mentora obavljalo 8,2% ispitanika. Najvedi broj praktikanata (30,7%) nije potpisao ugovor ni na jednom programu, 8,2% na 

svim, dok je 6% ugovor potpisalo samo ne nekim programima. Nepotpisan ugovor češdi je u starosnoj grupi od 20 do 24 godine, kao i kod mladih 

koji stanuju u vangradskim naseljima.  

Finansijsku nadoknadu 36,4% učesnika nije imalo ni na jednom programu, 5,9% samo na nekim, dok je 2,7% onih koji su imali pladene 

stručne prakse. Nepladene stručne prakse najčešde su na području Šumadije i Zapadne Srbije. 

 Sertifikat na kraju prakse u najvedem broju slučajeva nije dobijen (24,9%), o čemu u vedoj meri nego ostali izveštavaju mladi iz 

vangradskih naselja i sa teritorije Šumadije i Zapadne Srbije. Sertifikovane prakse obavljalo je 12,3% ispitanika, dok se 7,7% izjašnjava o dobijenom 

sertifikatu na svim programima prakse.  

Tredina učesnika nije prošla postupak evalucije na kraju prakse. 14,6% daje suprotne odgovore, dok se 13,6% sa ovim postupkom susrelo 

samo na nekim programima praksi. Izostanak evalucije češdi je kod mladih iz gradskih naselja, kao i u regionu Šumadije i Zapadne Srbije, dok je 

evaluacija češda kod mladih koji dolaze iz vangradskih naselja kao i sa područja Beograda. 
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Gde dolazite do informacija o mogudnostima za učešde u stručnim praksama? (%) 

Total uzorak. Mogudnost višestrukih odgovora, prikaz na 100%. 

 

Grafikon 1 

 

 

 

 

29,8 

27,2 

19,7 

16,4 

3,7 

3,0 

,4 

Ne informišem se o stručnim praksama

U školi

Putem različitih sajtova

Dobijam informacije od prijatelja - poznanika

U karijernim centrima

U kancelariji za mlade

Ostalo

Ostalo: nevladine organizacije (4x), BIRO za zapošljavanje. 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Gde dolazite do informacija o mogudnostima za učešde u stručnim praksama?“ 

 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

U školi 23,6% 31,0% 42,6% 28,9% 16,3% 26,2% 28,7% 33,1% 17,9% 30,0% 25,1% 

Dobijam informacije od prijatelja/poznanika 13,5% 19,4% 10,8% 16,6% 19,7% 17,7% 14,4% 10,3% 13,0% 19,8% 22,6% 

U kancelariji za mlade 4,1% 1,8% 1,8% 3,5% 3,3% 3,2% 2,5% 3,2% 2,4% 2,2% 3,9% 

U karijernim centrima 4,1% 3,2% 0,0% 4,5% 5,3% 3,7% 3,5% 4,4% 4,1% 0,0% 6,4% 

Putem različitih sajtova 19,0% 20,3% 16,1% 19,6% 21,9% 20,8% 17,7% 16,0% 13,8% 22,9% 25,4% 

Ostalo ,7% 0,0% ,4% 0,0% ,6% ,2% ,6% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 2 
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Koliko ste ukupno do sada imali stručnih praksi tokom školovanja? (%) 

Total uzorak.  

 

Grafikon 2 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko ste ukupno do sada imali stručnih praksi tokom školovanja?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Nijednu 59,4% 50,3% 68,6% 52,1% 48,4% 55,5% 55,5% 51,2% 76,1% 52,4% 41,5% 

Jednu 22,5% 22,4% 20,9% 23,4% 21,8% 23,6% 20,2% 23,3% 14,9% 31,0% 18,5% 

Dve 8,1% 13,3% 2,3% 13,8% 13,7% 8,8% 12,6% 14,0% 7,5% 4,8% 16,9% 

Tri 5,6% 2,8% 2,3% 5,3% 4,8% 3,3% 5,9% 4,7% 1,5% 2,4% 9,2% 

Više od tri 4,4% 11,2% 5,8% 5,3% 11,3% 8,8% 5,9% 7,0%  9,5% 13,8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 3 

55,1 

22,3 

10,5 

4,5 

7,7 

Nijednu

Jednu

Dve

Tri

Više od tri
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Ko je organizovao programe praksi u kojima ste učestvovali? (%) 

Poduzorak od 44,9% ispitanika koji su do sada imali bar jednu stručnu praksu. Mogudnost višestrukih odgovora. Višestruki odgovori 

preraspoređeni na poduzorak od 44,9%. 

 

Grafikon 3 

 

 

 

 

33,1 

4,8 

4,2 

2,0 

0,8 

Obrazovna institucija (škola ili fakultet)

Kompanije

Nacionalna služba za zapošljavanje

Centar za razvoj karijere

Ostalo

Ostalo: nevladina organizacija (4x); sama (3x). 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ko je organizovao programe praksi u kojima ste učestvovali?“ 

Napomena: Poduzorak od 44,9%  ispitanika koji su do sada imali bar jednu stručnu praksu je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom 

ukrštanja bili međusobno uporedivi.  

 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 
Zapadna 

Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Obrazvna institucija (škola ili fakultet) 76,6% 71,0% 92,1% 85,4% 60,0% 65,0% 88,4% 64,3% 65,6% 93,0% 70,9% 

Nacionalna služba za zapošljavanje 10,0% 8,7% 0,0% 4,3% 15,7% 13,9% 1,6% 13,6% 6,2% 0,0% 13,4% 

Centar za razvoj karijere 4,8% 4,1% 1,7% 3,4% 6,0% 6,0% 1,7% 7,1% 9,2% 2,5% 1,4% 

Kompanije 8,0% 13,2% 4,6% 3,6% 17,1% 12,2% 8,3% 12,8% 19,1% 4,5% 10,8% 

Ostalo ,6% 3,0% 1,5% 3,2% 1,2% 2,9% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 3,6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 4 
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U kojim organizacijama ste do sada imali priliku da obavljate stručnu praksu? (%) 

Poduzorak od 44,9% ispitanika koji su do sada imali bar jednu stručnu praksu. Mogudnost višestrukih odgovora. Višestruki odgovori 

preraspoređeni na poduzorak od 44,9%. 

 

Grafikon 4 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „U kojim organizacijama ste do sada imali priliku da obavljate stručnu praksu?“ 

Napomena: Poduzorak od 44,9%  ispitanika koji su do sada imali bar jednu stručnu praksu je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom 

ukrštanja bili međusobno uporedivi.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Javni sektor 62,4% 67,2% 78,5% 64,2% 60,5% 62,4% 69,2% 54,5% 68,7% 78,4% 63,8% 

Privatni sektor 33,7% 32,2% 18,2% 35,8% 36,3% 34,2% 30,8% 40,0% 31,3% 20,5% 36,2% 

Organizacije civilnog društva 3,9% ,6% 3,2% 0,0% 3,1% 3,4% 0,0% 5,5% 0,0% 1,1% 0,0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 5 

29,1 

14,8 

1,0 

Javni sektor Privatni sektor Organizacije civilnog društva
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Da li Vam je na praksi bio obezbeđen mentor? (%) 

Poduzorak od 44,9% ispitanika koji su do sada imali bar jednu stručnu praksu.  

 

Grafikon 5 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li Vam je na praksi bio obezbeđen mentor?“ 

Napomena: Poduzorak od 44,9%  ispitanika koji su do sada imali bar jednu stručnu praksu je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom 

ukrštanja bili međusobno uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni odgovori. 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Ne, ni na jednom od programa praksi 
 

23,1% 14,1% 14,3% 17,8% 20,3% 16,0% 20,4% 27,9% 20,0% 15,0% 10,5% 

Da, na nekim od od programa praksi 
 

30,8% 32,4% 14,3% 33,3% 37,5% 40,7% 18,5% 32,6% 13,3% 37,5% 31,6% 

Da, na svim programima praksi 
 

46,2% 53,5% 71,4% 48,9% 42,2% 43,2% 61,1% 39,5% 66,7% 47,5% 57,9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 6 

22,6 

14,1 

8,2 

Da, na svim programima praksi Da, na nekim od od programa
praksi

Ne, ni na jednom od programa
praksi
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Da li ste tokom praksi u kojima ste učestvovali potpisali ugovore ili pisane sporazume? (%) 

Poduzorak od 44,9% ispitanika koji su do sada imali bar jednu stručnu praksu.  

 

Grafikon 6 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste tokom praksi u kojima ste učestvovali potpisali ugovore ili pisane 
sporazume?“ 

Napomena: Poduzorak od 44,9%  ispitanika koji su do sada imali bar jednu stručnu praksu je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom 

ukrštanja bili međusobno uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Nisam potpisao-la ugovor ni na jednom od programa praksi 
 

67,7% 69,0% 53,6% 82,2% 65,1% 65,9% 72,2% 71,4% 53,3% 74,4% 65,8% 

Na nekima od programa praksi sam potpisao-la ugovor a na 
nekima ne 
 

15,4% 11,3% 10,7% 2,2% 22,2% 20,7% 1,9% 14,3% 13,3% 5,1% 18,4% 

Na svim programima praksi sam potpisao-la ugovor 16,9% 19,7% 35,7% 15,6% 12,7% 13,4% 25,9% 14,3% 33,3% 20,5% 15,8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 7 

30,7 

8,2 6,0 

Nisam potpisao-la ugovor ni na
jednom od programa praksi

Na svim programima praksi sam
potpisao-la ugovor

Na nekima od programa praksi sam
potpisao-la ugovor a na nekima ne
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Da li ste primili finansijsku nadoknadu za obavljanje prakse? (%) 

Poduzorak od 44,9% ispitanika koji su do sada imali bar jednu stručnu praksu.  

 

Grafikon 7 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „ Da li ste primili finansijsku nadoknadu za obavljanje prakse?“ 

Napomena: Poduzorak od 44,9%  ispitanika koji su do sada imali bar jednu stručnu praksu je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom 

ukrštanja bili međusobno uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Ne, ni na jednom od programa praksi 80,0% 81,7% 96,3% 84,4% 71,9% 80,5% 81,5% 81,0% 75,0% 95,0% 68,4% 

Da, na nekim od od programa praksi 13,8% 12,7% 3,7% 8,9% 20,3% 15,9% 9,3% 16,7% 6,3%  23,7% 

Da, na svim programima praksi 6,2% 5,6%  6,7% 7,8% 3,7% 9,3% 2,4% 18,8% 5,0% 7,9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 8 

36,4 

5,9 
2,7 

Ne, ni na jednom od programa
praksi

Da, na nekim od od programa
praksi

Da, na svim programima praksi
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Da li ste na kraju prakse dobili sertifikat o obavljenoj praksi i/ili pismo preporuke? (%) 

Poduzorak od 44,9% ispitanika koji su do sada imali bar jednu stručnu praksu.  

 

Grafikon 8 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste na kraju prakse dobili sertifikat o obavljenoj praksi i/ili pismo preporuke?“ 

Napomena: Poduzorak od 44,9%  ispitanika koji su do sada imali bar jednu stručnu praksu je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom 

ukrštanja bili međusobno uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Ne, ni na jednom od programa praksi 50,8% 60,6% 75,0% 60,0% 42,9% 48,8% 66,7% 65,1% 40,0% 70,7% 34,2% 

Da, na nekim od od programa praksi 27,7% 26,8% 10,7% 24,4% 36,5% 36,6% 13,0% 23,3% 26,7% 24,4% 36,8% 

Da, na svim programima praksi 21,5% 12,7% 14,3% 15,6% 20,6% 14,6% 20,4% 11,6% 33,3% 4,9% 28,9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 9 

24,9 

12,3 

7,7 

Ne, ni na jednom od programa
praksi

Da, na nekim od od programa
praksi

Da, na svim programima praksi
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Da li je na kraju prakse realizovana procena njene uspešnosti (evaluacija)? (%) 

Poduzorak od 44,9% ispitanika koji su do sada imali bar jednu stručnu praksu.  

 

Grafikon 9 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li je na kraju prakse realizovana procena njene uspešnosti (evaluacija)?“ 

Napomena: Poduzorak od 44,9%  ispitanika koji su do sada imali bar jednu stručnu praksu je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom 

ukrštanja bili međusobno uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Ne, ni na jednom od programa praksi 43,1% 31,4% 50,0% 33,3% 34,9% 42,7% 29,1% 26,2% 31,3% 67,5% 18,4% 

Da, na nekim od od programa praksi 26,2% 34,3% 21,4% 28,9% 34,9% 36,6% 21,8% 38,1% 18,8% 17,5% 39,5% 

Da, na svim programima praksi 30,8% 34,3% 28,6% 37,8% 30,2% 20,7% 49,1% 35,7% 50,0% 15,0% 42,1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 10 

16,7 
14,6 13,6 

Ne, ni na jednom od programa
praksi

Da, na svim programima praksi Da, na nekim od od programa
praksi
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Karijerno vođenje i savetovanje (KVIS) 

U aktivnostima karijernog vođenja i savetovanja učestvovalo je 19% mladih, a organizatori su najčešde bile škole/fakulteti i Nacionalna 

služba za zapošljavanje. Dobijene usluge se u najvedoj meri odnose na karijerno informisanje o fakultetima, profesionalnu orijentaciju, 

individulano savetovanje i karijerno informisanje o zanimanjima i tržištu rada.  

Najmanji broj mladih imao je iskustva sa programima „senka na poslu" i radionicama na temu timskog rada i komunikacije, kao i veština i 

planiranja i upravljanja karijerom. Među mladima vlada srednji stepen zadovoljstva ovim uslugama i aktivnostima, o čijim se efektima na 

zapošljivost približno jednak broj ispitanika izjašnjava da ih nije bilo ili da su pozitivni. 
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Da li ste do sada učestvovali u aktivnostima karijernog vođenja i savetovanja? 

Total uzorak. 

 

Grafikon 10 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste do sada učestvovali u aktivnostima karijernog vođenja i savetovanja“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 13,8% 24,6% 11,6% 14,0% 27,6% 22,4% 13,3% 13,8% 33,3% 2,4% 32,3% 

Ne 86,3% 75,4% 88,4% 86,0% 72,4% 77,6% 86,7% 86,2% 66,7% 97,6% 67,7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 11 

 

Da 19% 

Ne 81% 
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Koje od navedenih aktivnosti i usluga karijernog vođenja i savetovanja ste do sada dobili? (%) 

Poduzorak od 18,9% ispitanika koji su učestvovali u aktivnostima karijernog vođenja i savetovanja. Mogudnost višestrukih odgovora. Višestruki 

odgovori su preraspoređeni na poduzorak od 18,9%. 

 

Grafikon 11 
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Ko je organizovao aktivnosti i usluge karijernog vođenja i savetovanja u kojima ste učestvovali? (%) 

Poduzorak od 18,9% ispitanika koji su učestvovali u aktivnostima karijernog vođenja i savetovanja. Mogudnost višestrukih odgovora. Višestruki 

odgovori su preraspoređeni na poduzorak od 18,9%. 

 

Grafikon 12 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ko je organizovao aktivnosti i usluge karijernog vođenja i savetovanja u kojima ste 
učestvovali?“ 

Napomena: Poduzorak od 18,9%  ispitanika koji su učestvovali u aktivnostima karijernog vođenja i savetovanja je preraspoređen na 100%, kako bi 

podaci prilikom ukrštanja bili međusobno uporedivi.  

 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i Južna 

Srbija 

Škola ili fakultet 26,8% 28,5% 59,5% 32,6% 15,7% 26,8% 30,2% 3,1% 42,4% 12,6% 30,5% 

Centar za vođenje karijere 21,5% 5,0% 8,1% 5,8% 16,0% 13,0% 10,6% 26,2% 9,8% 43,7% 0,0% 

Nacionalna služba za zapošljavanje 15,5% 34,8% 0,0% 31,9% 32,8% 25,6% 28,0% 12,9% 3,0% 43,7% 65,9% 

Kancelarija za mlade 19,9% 13,3% 8,1% 11,7% 20,4% 18,2% 10,6% 40,1% 12,6% 0,0% 3,7% 

Organizacija civilnog društva 9,5% 12,9% 24,3% 12,1% 6,9% 12,2% 9,0% 12,9% 20,1% 0,0% 0,0% 

Ostalo 6,8% 5,5% 0,0% 5,8% 8,2% 4,1% 11,6% 4,8% 12,1% 0,0% 0,0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 12 
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Obeležite stepen zadovoljstva aktivnostima i uslugama karijernog vođenja i savetovanja koje ste do sada dobili:  (%) 

Poduzorak od 18,9% ispitanika koji su učestvovali u aktivnostima karijernog vođenja i savetovanja. 

 

Grafikon 13 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Obeležite stepen zadovoljstva aktivnostima i uslugama karijernog vođenja i 
savetovanja koje ste do sada dobili: “ 

Napomena: Poduzorak od 18,9%  ispitanika koji su učestvovali u aktivnostima karijernog vođenja i savetovanja je preraspoređen na 100%, kako bi 

podaci prilikom ukrštanja bili međusobno uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Veoma nizak stepen zadovoljstva 21,7% 20,6%  21,4% 27,3% 22,5% 17,6% 41,7% 4,5%  28,6% 

Delimično nizak stepen zadovoljstva 13,0% 5,9%  7,1% 12,1% 10,0% 5,9% 16,7% 4,5%  9,5% 

Osrednji stepen zadovoljstva 43,5% 47,1% 70,0% 42,9% 39,4% 42,5% 52,9% 16,7% 50,0% 100,0% 52,4% 

Delimično visok stepen zadovoljstva 17,4% 20,6% 20,0% 21,4% 18,2% 22,5% 11,8% 25,0% 31,8%  4,8% 

Veoma visok stepen zadovoljstva 4,3% 5,9% 10,0% 7,1% 3,0% 2,5% 11,8%  9,1%  4,8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 13 

4,0 

1,7 

8,5 

3,6 

1,1 

Veoma nizak stepen zadovoljstva

Delimično nizak stepen zadovoljstva

Osrednji stepen zadovoljstva

Delimično visok stepen zadovoljstva

Veoma visok stepen zadovoljstva
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Da li mislite da su dobijene usluge  karijernog vođenja i savetovanja imale efekat na vašu zapošljivost? (%) 

Poduzorak od 18,9% ispitanika koji su učestvovali u aktivnostima karijernog vođenja i savetovanja. 

 

Grafikon 14 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li mislite da su dobijene usluge  karijernog vođenja i savetovanja imale efekat na 
vašu zapošljivost“ 

Napomena: Poduzorak od 18,9%  ispitanika koji su učestvovali u aktivnostima karijernog vođenja i savetovanja je preraspoređen na 100%, kako bi 

podaci prilikom ukrštanja bili međusobno uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da, imale su pozitivan efekat 33,3% 31,4% 70,0% 28,6% 23,5% 31,7% 35,3% 9,1% 56,5% 100,0% 13,6% 

Da, imale su negativan efekat 28,6% 8,6%   26,5% 22,0%  54,5% 13,0%   

Ne, nisu imale efekat 23,8% 40,0%  50,0% 35,3% 31,7% 35,3% 18,2% 8,7%  68,2% 

Ne mogu da procenim 14,3% 20,0% 30,0% 21,4% 14,7% 14,6% 29,4% 18,2% 21,7%  18,2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 14 

6,4 6,0 

3,5 
3,0 

Ne, nisu imale efekat Da, imale su pozitivan
efekat

Ne mogu da procenim Da, imale su negativan
efekat
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Nezaposlenost 

Školovanje je završilo 51% mladih, u vedoj meri iz vangradskih nego gradskih naselja, dok se sa godinama starosti njihov broj povedava. 

Prema mišljenju ove podrupe, najvedi uzroci neaktivnosti mladih nezaposlenih odnose se na uverenje da se posao dobija preko veze i da poslovi 

nisu adekvatno pladeni. Prvopomenuto uverenje pristutnije je kod najmlađe i najstarije starosne grupe, kao i na području Vojvodine, dok se sa 

drugom tvrdnjom u vedoj meri slažu mladi stariji od 20 godina kao i ispitanici sa područja Šumadije i Zapadne Srbije. 

Od 51% mladih  koji su završili školovanje, 30,4% je zaposleno, dok je bez zaposlenja 20,6% i njima je postavljen naredni set pitanja. Više 

od polovine mladih koji su završili školovanje i trenutno su nezaposleni smatra da nema dovoljno informacija o potrebama tržišta rada (u vedoj 

meri mladi iz vangradskih naselja). Informisanje  o ovoj temi najčešde se vrši na portalima za traženje posla, dok se nešto manji broj informiše 

putem Nacionalne službe za zapošljavanje, oglasa i prijatelja/poznanika. 

Za prekvalifikaciju u slučaju nemogudnosti zaposlenja duže od godinu dana, spremno je 14,9% ispitanika, dok 15,3% mladih bez posla 

razmišlja o odlasku iz zemlje. 8% vidi potrebu za dodatnim obukama u pogledu pisanja CV-a, motivacionog pisma i pripreme za intervju sa 

poslodavcem, a spremnost za učešde u sličnim besplatnim obukama pokazuje 16,9% mladih bez zaposlenja.  

Produžetak školovanja zbog nemogudnosti zaposlenja sa stečenim kvalifikacijama opcija je za 60% mladih, pre svega iz gradskih naselja i 

područja Istočne i Južne Srbije. Petina ispitanika nije spremna na ovaj korak ili nema jasno definisan stav.  

Neformalno obrazovanje kroz obuke i treninge kao mogudnost sticanja kvalifikacija koje bi poboljšale zapošljivost prepoznato je od strane 

69% mladih, 17% daje odričan odgovor, a neodlučnih je 14%. 
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Da li ste završili školovanje? 

Total uzorak. 

 

Grafikon 15 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste završili školovanje?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 50,6% 51,4% 15,1% 44,7% 80,5% 46,2% 58,3% 53,5% 45,5% 50,0% 53,8% 

Ne 49,4% 48,6% 84,9% 55,3% 19,5% 53,8% 41,7% 46,5% 54,5% 50,0% 46,2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 15 

Da 51% Ne 49% 
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Da li ste trenutno zaposleni? (%) 

Poduzorak od 51% ispitanika koji su završili školovanje.  

 

Grafikon 16 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste trenutno zaposleni?“ 

Napomena: Poduzorak od 51%  ispitanika koji su završili školovanje je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom ukrštanja bili međusobno 

uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 64,2% 54,1% 38,5% 50,0% 66,7% 57,1% 62,0% 60,9% 67,7% 60,5% 50,0% 

Ne 35,8% 45,9% 61,5% 50,0% 33,3% 42,9% 38,0% 39,1% 32,3% 39,5% 50,0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 16 

30,4 

20,6 

Da Ne
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Šta mislite da je najvedi uzrok velike neaktivnosti mladih nezaposlenih? (%) 

Poduzorak od 51% ispitanika koji su završili školovanje.  

 

Grafikon 17 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Šta mislite da je najvedi uzrok velike neaktivnosti mladih nezaposlenih?“ 

Napomena: Poduzorak od 51%  ispitanika koji su završili školovanje je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom ukrštanja bili međusobno 

uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Neadekvatno pladeni poslovi 47,6% 39,7% 46,2% 37,2% 45,0% 37,6% 50,0% 60,0% 41,9% 23,8% 47,2% 

Uverenje da se posao dobija samo preko veze 40,2% 50,7% 30,8% 48,8% 46,0% 52,9% 35,7% 33,3% 38,7% 66,7% 41,7% 

Svest o nedovoljnim kompetencijama za potrebe tržišta rada 3,7% 5,5% 23,1% 2,3% 4,0% 4,7% 5,7% 4,4% 3,2% 7,1% 2,8% 

Finansijska podrška i oslonac u porodici 2,4%   4,7%  1,2% 1,4%   2,4% 2,8% 

Ostalo 6,1% 4,1%  7,0% 5,0% 3,5% 7,1% 2,2% 16,1%  5,6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 17 
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Da li imate dovoljno informacija o potrebama tržišta rada? (%) 

Poduzorak od 20,6% ispitanika koji su završili školovanje i trenutno su nezaposleni. 

 

Grafikon 18 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li imate dovoljno informacija o potrebama tržišta rada?“ 

Napomena: Poduzorak od 20,6%  ispitanika koji su završili školovanje i nezaposleni su je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom 

ukrštanja bili međusobno uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 34,5% 41,2% 12,5% 33,3% 48,5% 47,2% 23,1% 52,6% 40,0% 17,6% 38,9% 

Ne 65,5% 58,8% 87,5% 66,7% 51,5% 52,8% 76,9% 47,4% 60,0% 82,4% 61,1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 18 

7,8 

12,9 

Da Ne
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Gde se informišete o potrebama tržišta rada i slobodnim radnim mestima? (%) 

Poduzorak od 20,6% ispitanika koji su završili školovanje i trenutno su nezaposleni. 

 

Grafikon 19 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Gde se informišete o potrebama tržišta rada i slobodnim radnim mestima?“ 

Napomena: Poduzorak od 20,6%  ispitanika koji su završili školovanje i nezaposleni su je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom 

ukrštanja bili međusobno uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Nacionalna služba za zapošljavanje 23,9% 22,0% 4,7% 24,5% 24,5% 22,6% 23,2% 21,8% 11,2% 25,1% 28,7% 

Portali za traženje posla 28,1% 27,8% 22,0% 26,1% 30,0% 29,2% 25,7% 29,3% 33,7% 24,8% 25,6% 

Privatne agencije za zapošljavanje 4,3% 3,6% 0,0% 3,8% 4,5% 4,0% 3,7% 6,4% 7,3% 0,0% 2,5% 

Oglasi 27,9% 18,6% 42,7% 20,8% 20,8% 18,3% 30,6% 24,6% 22,8% 33,8% 12,4% 

Prijatelji i poznanici 15,7% 23,2% 25,9% 21,6% 18,0% 23,3% 13,7% 9,8% 22,6% 16,4% 30,7% 

Ostalo 0,0% 4,8% 4,7% 3,1% 2,2% 2,6% 3,0% 8,0% 2,3% 0,0% 0,0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 19 
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Da li biste bili spremni za prekvalifikaciju ukoliko ne možete da nađete posao duže od 12 meseci? (%) 

Poduzorak od 20,6% ispitanika koji su završili školovanje i trenutno su nezaposleni. 

 

Grafikon 20 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li biste bili spremni za prekvalifikaciju ukoliko ne možete da nađete posao duže od 
12 meseci?“ 

Napomena: Poduzorak od 20,6%  ispitanika koji su završili školovanje i nezaposleni su je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom 

ukrštanja bili međusobno uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i Južna 

Srbija 

Da 78,6% 67,6% 66,7% 71,4% 73,5% 75,0% 66,7% 66,7% 70,0% 75,0% 76,5% 

Ne 21,4% 32,4% 33,3% 28,6% 26,5% 25,0% 33,3% 33,3% 30,0% 25,0% 23,5% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 20 

14,9 

5,8 

Da Ne



    

39 
 

Da li smatrate da su vam potrebne dodatne obuke u pogledu pisanja CV-ja, motivacionog pisma ili pripreme za intervju 
kod poslodavca? (%) 

Poduzorak od 20,6% ispitanika koji su završili školovanje i trenutno su nezaposleni. 

 

Grafikon 21 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li smatrate da su vam potrebne dodatne obuke u pogledu pisanja CV-ja, 
motivacionog pisma ili pripreme za intervju kod poslodavca?“ 

Napomena: Poduzorak od 20,6%  ispitanika koji su završili školovanje i nezaposleni su je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom 

ukrštanja bili međusobno uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 
 

50,0% 29,4% 44,4% 47,6% 30,3% 30,6% 50,0% 31,6% 40,0% 41,2% 44,4% 

Ne 50,0% 70,6% 55,6% 52,4% 69,7% 69,4% 50,0% 68,4% 60,0% 58,8% 55,6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 21 

8,0 

12,7 

Da Ne
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Da li biste učestvovali u ovim ili sličnim obukama ukoliko bi bile besplatne? (%) 

Poduzorak od 20,6% ispitanika koji su završili školovanje i trenutno su nezaposleni. 

 

Grafikon 22 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li biste učestvovali u ovim ili sličnim obukama ukoliko bi bile besplatne?“ 

Napomena: Poduzorak od 20,6%  ispitanika koji su završili školovanje i nezaposleni su je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom 

ukrštanja bili međusobno uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 
 

86,2% 76,5% 62,5% 90,5% 81,8% 77,8% 85,2% 77,8% 80,0% 82,4% 88,9% 

Ne 13,8% 23,5% 37,5% 9,5% 18,2% 22,2% 14,8% 22,2% 20,0% 17,6% 11,1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 22 

  

16,9 

3,8 

Da Ne
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Da li razmišljate o odlasku iz zemlje zbog trenutnog statusa nezaposlenog? (%) 

Poduzorak od 20,6% ispitanika koji su završili školovanje i trenutno su nezaposleni. 

 

Grafikon 23 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li razmišljate o odlasku iz zemlje zbog trenutnog statusa nezaposlenog?“ 

Napomena: Poduzorak od 20,6%  ispitanika koji su završili školovanje i nezaposleni su je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom 

ukrštanja bili međusobno uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 
 

86,2% 64,7% 100,0% 66,7% 72,7% 75,0% 73,1% 77,8% 70,0% 75,0% 72,2% 

Ne 13,8% 35,3%  33,3% 27,3% 25,0% 26,9% 22,2% 30,0% 25,0% 27,8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 23 

  

15,3 

5,3 

Da Ne
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Da li ste (biste) produžili školovanje zbog nemogudnosti da sa stečenim kvalifikacijama nađete posao? 

Total uzorak. 

 

Grafikon 24 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste (biste) produžili školovanje zbog nemogudnosti da sa stečenim 
kvalifikacijama nađete posao?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 54,4% 65,7% 69,4% 55,3% 56,9% 64,8% 51,7% 46,5% 64,2% 60,0% 71,2% 

Ne 23,8% 15,4% 17,6% 21,3% 20,3% 21,4% 18,3% 26,7% 14,9% 25,9% 9,1% 

Ne znam 21,9% 18,9% 12,9% 23,4% 22,8% 13,7% 30,0% 26,7% 20,9% 14,1% 19,7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 24 

Da 60% Ne 20% 

Ne znam 20% 
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Da li vidite neformalno obrazovanje (obuke, treninge, kurseve, radonice) kao mogudnost da steknete kvalifikacije koje bi 
poboljšale vašu zapošljivost?  

Total uzorak. 

 

Grafikon 25 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li vidite neformalno obrazovanje (obuke, treninge, kurseve, radonice) kao 
mogudnost da steknete kvalifikacije koje bi poboljšale vašu zapošljivost?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da  61,9% 76,2% 73,3% 60,6% 70,7% 71,0% 65,0% 62,1% 76,1% 59,5% 78,8% 

Ne 22,5% 11,2% 11,6% 24,5% 16,3% 14,8% 20,8% 21,8% 10,4% 22,6% 12,1% 

Ne znam 15,6% 12,6% 15,1% 14,9% 13,0% 14,2% 14,2% 16,1% 13,4% 17,9% 9,1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 25 

Da 69% 

Ne 17% 

Ne znam 14% 
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Javni radovi 

Ukoliko bi bila organizovana dobrovovljna volonterska akcija uređivanja školskog dvorišta/ulica u lokalnoj zajednici 69% mladih izjašnjava 

se o spremnosti za učešde, prevenstveno mladi iz gradskih naselja. 17% ne pokazuje spremnost, dok je 14% neodlučno po pitanju učešda u ovim 

akcijama. 

 Nešto više od polovine mladih (55%) prijavilo bi se da bude član stalne dobrovoljne brigade koja bi bila angažovana na preventivnim 

javnim radovima u slučaju elementarnih nepogoda. 

12,9% od 20,6% mladih koji su završili školovanje i nemaju zaposlenje izjašnjava se o spremnosti za obavljanje javnih radova uz upis radnog 

staža, obezbeđenu opremu, džeparac i obuku uz mogudnost zaposlenja. 3,7% daje negativan odgovor, a 4% nije sigurno da li bi se odazvalo 

ovakvim akcijama. 
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Ukoliko bi bila organizovana dobrovoljna volonterska akcija uređivanja školskog dvorišta, obdaništa, parka ili ulice u vašoj 
lokalnoj zajednici, da li biste se priključili istoj? 

Total uzorak. 

 

Grafikon 26 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ukoliko bi bila organizovana dobrovoljna volonterska akcija uređivanja školskog 
dvorišta, obdaništa, parka ili ulice u vašoj lokalnoj zajednici, da li biste se priključili istoj?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da  68,9% 67,6% 76,5% 63,4% 66,9% 74,9% 58,7% 65,5% 84,8% 62,4% 63,1% 

Ne 16,1% 19,0% 12,9% 21,5% 16,9% 14,8% 21,5% 19,5% 10,6% 18,8% 20,0% 

Ne znam 14,9% 13,4% 10,6% 15,1% 16,1% 10,4% 19,8% 14,9% 4,5% 18,8% 16,9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 26 

Da 69% 

Ne 17% 

Ne znam 14% 
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Ukoliko bi se oformila stalna, dobrovoljna radna brigada koja bi bila angažovana u slučajevima elementarnih nepogoda, 
na preventivnim javnim radovima, pošumljavanju i sl. da li biste se prijavili da budete njen član? 

Total uzorak. 

 

Grafikon 27 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ukoliko bi se oformila stalna, dobrovoljna radna brigada koja bi bila angažovana u 
slučajevima elementarnih nepogoda, na preventivnim javnim radovima, pošumljavanju i sl. da li biste se prijavili da 

budete njen član?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da  54,4% 55,9% 65,1% 53,2% 49,6% 61,5% 45,5% 49,4% 62,7% 53,6% 56,9% 

Ne 21,3% 19,6% 12,8% 21,3% 25,2% 20,9% 19,8% 24,1% 14,9% 17,9% 23,1% 

Ne znam 24,4% 24,5% 22,1% 25,5% 25,2% 17,6% 34,7% 26,4% 22,4% 28,6% 20,0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 27 

Da 55% 
Ne 20% 

Ne znam 25% 
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Ukoliko biste bili pozvani da, na duži ili kradi rok radite na obavljanju javnih radova, uz obezbeđen: upis radnog staža za 
rad duži od mesec dana, hrana, radna odeda i obuda, džeparac i besplatna obuka za neki od poslova na kojima biste se 

mogli trajno zaposliti, da li biste se odazvali? (%) 

Poduzorak od 20,6% ispitanika koji su završili školovanje i trenutno su nezaposleni. 

 

Grafikon 28 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ukoliko biste bili pozvani da, na duži ili kradi rok radite na obavljanju javnih radova, 
uz obezbeđen: upis radnog staža za rad duži od mesec dana, hrana, radna odeda i obuda, džeparac i besplatna obuka za 

neki od poslova na kojima biste se mogli trajno zaposliti, da li biste se odazvali?“ 

Napomena: Poduzorak od 20,6%  ispitanika koji su završili školovanje i nezaposleni su je preraspoređen na 100%, kako bi podaci prilikom 

ukrštanja bili međusobno uporedivi. Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da  69,0% 55,9% 37,5% 76,2% 60,6% 68,6% 55,6% 68,4% 60,0% 35,3% 83,3% 

Ne 17,2% 20,6% 37,5% 9,5% 18,2% 14,3% 22,2% 15,8%  41,2% 11,1% 

Ne znam 13,8% 23,5% 25,0% 14,3% 21,2% 17,1% 22,2% 15,8% 40,0% 23,5% 5,6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Grafikon 29 

12,9 

3,7 4,0 

Da Ne Ne znam
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Neformalno obrazovanje 

36% mladih smatra da ima dovoljno informacija o postojanju različitih oblika neformalnog obrazovanja za mlade. Suprotnog stava je 64%, 

uglavnom iz vangradskih sredina.  

Kada su u pitanju različiti vidovi neformalnog obrazovanja, najvede interesovanje vlada za kurseve, seminare i radionice, dok se najmanji 

broj mladih interesuje za volonterske programe i jednodnevne obuke. 4,1% ne pokazuje zanimanje ni za jedan od vidova neformalnog 

obrazovanja.  

Oko dve petine mladih interesuje se za teme ličnog razvoja i zapošljavanja, predutništvo se javlja u 15,5% slučajeva, zdravlje u 11,5%, 

bezbednost 9,2%, dok nešto manje interesovanje vlada za toleranciju i socijalno uključivanje, ekologiju, ljudska prava i demokratiju. 4,5% mladih 

ne pokazuje interesovanje ni za jednu od navedenih tema.  

Odluku o prijavljivanju za neki od vidova neformalnog obrazovanja najvedi broj mladih donosi na osnovu doprinosa ličnom i 

profesionalnom razvoju (28,2%) i izostanku finansijskih troškova (26,2%). Potvrda učešda u vidu sertifikata motivator je za 16% mladih, blizina 

održavanja za 13%, a učešde nekog od prijatelja/poznanika za 9,5% ispitanika. 7,1% ne uzima učešde u ovim aktivnostima. 
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Da li imate dovoljno informacija o postojanju različitih oblika neformalnog obrazovanja za mlade? 

Total uzorak. 

 
Grafikon 30 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li imate dovoljno informacija o postojanju različitih oblika neformalnog 
obrazovanja za mlade?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 32,5% 38,7% 30,2% 35,5% 39,0% 42,9% 24,8% 33,7% 32,8% 31,8% 47,0% 

Ne 67,5% 61,3% 69,8% 64,5% 61,0% 57,1% 75,2% 66,3% 67,2% 68,2% 53,0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 28 

Da 36% 

Ne 64% 
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Za koje vidove neformalnog obrazovanja bi ste najviše bili zainteresovani? (%) 

Total uzorak. Mogudnost višestrukih odgovora, prikaz na 100%. 

 

Grafikon 31 
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Za koje teme u okviru programa neformalnog obrazovanja bi ste bili najviše zainteresovani? (%) 

Total uzorak. Mogudnost višestrukih odgovora, prikaz na 100%. 

 

Grafikon 32 

20,5 
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Kada se prijavljujete za neki vid neformalnog obrazovanja, bitno vam je da: (%) 

Total uzorak. Mogudnost višestrukih odgovora, prikaz na 100%. 

 

Grafikon 33 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „ Kada se prijavljujete za neki vid neformalnog obrazovanja, bitno vam je da:“ 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i Južna 

Srbija 

Ne iziskuje finansijske troškove 29,0% 23,3% 24,2% 28,8% 25,3% 23,7% 30,2% 25,6% 20,2% 28,2% 30,2% 

Da doprinosi vašem ličnom i profesionalnom razvoju 25,5% 30,9% 29,2% 27,8% 28,0% 29,2% 26,6% 30,0% 29,2% 26,0% 28,1% 

Neko od vaših prijatelja/poznanika ide sa vama 8,7% 10,3% 13,9% 10,4% 6,2% 10,8% 7,4% 7,7% 11,5% 10,7% 7,8% 

Vam obezbeđuje sertifikat/potvrdu učešda 14,8% 17,1% 12,6% 16,2% 17,8% 17,4% 13,6% 15,7% 16,6% 13,1% 18,8% 

Je u vašem mestu 12,8% 13,2% 12,9% 9,4% 15,9% 12,1% 14,6% 6,8% 15,9% 17,9% 10,7% 

Ne prijavljujem se 9,2% 5,1% 7,3% 7,5% 6,8% 6,9% 7,6% 14,3% 6,7% 4,1% 4,4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 29 

28,2 

26,2 

16,0 

13,0 

9,5 

7,1 

Da doprinosi vašem ličnom i profesionalnom razvoju

Ne iziskuje finansijske troškove

Vam obezbeđuje sertifikat - potvrdu učešda

Je u vašem mestu

Neko od vaših prijatelja - poznanika ide sa vama

Ne prijavljujem se
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Sport 

Najvedi broj ispitanika na nedeljnom nivou izdvaja manje od 30 minuta za bavljenje sportskim aktivnostima (37%), 18,5% trenira od pola 

sata do sat, dok se 16% sportskim aktivnostima bavi između sat i sat i po nedeljno. 6,2% vežba od sat i po do dva, dok nešto više od petine mladih 

sportu nedeljno posveduje više od dva sata. Vedi stepen aktivnosti prisutan je među muškim u odnosu na ženske ispitanike. 

Vremenom odvojenim za bavljenje sportom zadovoljno je 52% ispitanika i vedi stepen zadovoljstva prisutan je kod muškaraca i stanovnika 

regiona Beograd. 48% nezadovoljno je količinom vremena koju posveti sportu, a kao glavni razlog istostanka ovih aktivnosti navodi se nedostatak 

vremena. U manjem procentu slučajeva javljaju se odgovori nedostatak samodiscipline, motivacije, novca i ponude sportskih sadržaja. Od 55,5% 

mladih koji za bavljenje sportom izdvajaju manje od 60 minuta nedeljno, posledice nedovoljne fizičke aktivnosti na svoje zdravstveno stanje i 

kondiciju oseda 19,5%, pre svega mladi sa područja Istočne I Južne Srbije.  Nešto više od tredine nema nameru da poveda nivo svoje fizičke 

aktivnosti u naredna tri meseca, petina je neodlučna, dok 46% daje potvrdan odgovor. U ovoj nameri brojniji su stanovnici Južne i Istočne Srbije u 

odnosu na ostale regione. 
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Koliko vremena nedeljno izdvajate za bavljenje sportskim aktivnostima? (%) 

Total uzorak. 

 

Grafikon 34 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko vremena nedeljno izdvajate za bavljenje sportskim aktivnostima?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Manje od 30 minuta 28,1% 46,5% 30,2% 39,4% 40,2% 34,1% 41,3% 37,9% 40,9% 46,4% 21,2% 

31-60 minuta 15,6% 21,5% 16,3% 20,2% 18,9% 20,9% 14,9% 13,8% 13,6% 14,3% 33,3% 

61-90 minuta 19,4% 12,5% 23,3% 9,6% 15,6% 13,2% 19,8% 21,8% 16,7% 8,3% 16,7% 

91-120 minuta 8,1% 4,2% 8,1% 8,5% 3,3% 6,0% 6,6% 6,9% 3,0% 7,1% 7,6% 

preko 120 minuta 28,8% 15,3% 22,1% 22,3% 22,1% 25,8% 17,4% 19,5% 25,8% 23,8% 21,2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 30 

37,0 

18,5 

16,0 

6,2 

22,3 

Manje od 30 minuta

31-60 minuta

61-90 minuta

91-120 minuta

preko 120 minuta
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Da li ste zadovoljni vremenom koje odvajate za bavljenje sportom i fizičkim aktivnostima? 

Total uzorak. 

 

Grafikon 35 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste zadovoljni vremenom koje odvajate za bavljenje sportom i fizičkim 
aktivnostima?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 60,6% 42,3% 55,8% 52,1% 48,8% 52,7% 50,8% 58,1% 62,7% 41,7% 45,5% 

Ne 39,4% 57,7% 44,2% 47,9% 51,2% 47,3% 49,2% 41,9% 37,3% 58,3% 54,5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 31 

  

Da 52% 

Ne 48% 
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Ukoliko niste, šta je osnovni razlog za to? (%) 

Poduzorak od 48% ispitanika koji nisu zadovoljni vremenom koje odvajaju za bavljenje sportom i fizičkim aktivnostima. 

 

Grafikon 36 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ukoliko niste, šta je osnovni razlog za to?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i Južna 

Srbija 

Nedostatak motivacije 18,8% 15,9% 13,9% 17,8% 17,2% 13,8% 21,3% 8,1% 8,3% 24,5% 22,2% 

Nedostatak samodiscipline 18,8% 22,0% 27,8% 13,3% 20,3% 21,8% 18,0% 8,1% 33,3% 24,5% 16,7% 

Nedostatak vremena 53,1% 51,2% 41,7% 55,6% 54,7% 54,0% 47,5% 67,6% 50,0% 42,9% 50,0% 

Nedostatak ponude sportskih sadržaja 1,6% 3,7% 5,6% 6,7%  2,3% 4,9% 5,4%  2,0% 5,6% 

Nedostatak novca 4,7% 7,3% 11,1% 4,4% 6,3% 4,6% 8,2% 10,8% 8,3% 2,0% 5,6% 

Ostalo 3,1%   2,2% 1,6% 3,4%    4,1%  

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 32 
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Da li osedate posledice nedovoljne fizičke aktivnosti po svoje zdravstveno stanje i kondiciju? (%) 

Poduzorak ispitanika koji nedeljno izdvajaju manje od 60 minuta za bavljenje sportom i fizičkom aktivnošdu. 

 

Grafikon 37 

 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li osedate posledice nedovoljne fizičke aktivnosti po svoje zdravstveno stanje i 
kondiciju?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 33,8% 36,7% 22,5% 37,5% 40,3% 32,0% 39,7% 25,0% 43,2% 23,1% 55,6% 

Ne 66,2% 63,3% 77,5% 62,5% 59,7% 68,0% 60,3% 75,0% 56,8% 76,9% 44,4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 33  

19,5 

36,0 

Da Ne
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Da li u naredna 3 meseca nameravate da povedate nivo svoje fizičke aktivnosti (šetnja, rekreacija, treninzi)? 

Total uzorak.  

 

Grafikon 38 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li u naredna 3 meseca nameravate da povedate nivo svoje fizičke aktivnosti 
(šetnja, rekreacija, treninzi)?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 44,4% 47,6% 51,2% 37,6% 48,8% 44,8% 47,5% 46,0% 35,8% 43,5% 59,1% 

Ne 33,8% 35,7% 36,0% 34,4% 33,3% 38,3% 28,3% 29,9% 49,3% 34,1% 25,8% 

Ne znam 21,9% 16,8% 12,8% 28,0% 17,9% 16,9% 24,2% 24,1% 14,9% 22,4% 15,2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 34 

Da 46% 

Ne 34% 

Ne znam 20% 
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Bezbednost 

Najveda pretnja bezbednosti za 48,2% mladih je kriminal. Ovaj odgovor najčešdi je u starosnoj grupi mladih od 20 do 24 godine, a sa 

najmanjom učestalošdu javlja se u regionu Vojvodine. Nešto manje od petine mladih navodi terorizam, dok je ideološki, etnički, verski i rasno 

motivisano nasilje pretnja za 11,8% mladih. Vršnjačko nasilje navodi 6,2%, a porodično 5,1%. Slede digitalno nasilje i ekološke pretnje sa 

frekvencijom manjom od 5%. 

Prema mišljenju 44% ispitanika vršnjačko nasilje je najčešde rodno zasnovano. 

Sa ulogom savetovališta za mlade upoznato je 45% ispitanika i veda informisanost je prisutna među mladima iz gradskih područja i na 

teritoriji Beograda. 

33% nije sigrurno da li bi, u slučaju bilo koje vrste problema, pomod potražilo u savetovalištu. Odgovor „Ne“ daje 28% mladih, dok skoro 

40% navodi pozitivan odgovor, prvenstveno najmađa starosna grupa i mladi sa područja Beograda. 

Kada su suočeni sa nekim od navedenih problema (zdravstveni, psihološki, porodični, socijalni, problemi u učenju) najvedi deo mladih 

obrada se porodici (58,2%). Probleme se porodicom u najvedoj meri dele najmađi ispitanici, kao i oni sa područja Beograda i Šumadije i Zapadne 

Srbije. 23,8% obrada se prijatelju, dok 14,7% samostalno rešava problem. Stručno osoblje i nastavnik/ profesor kao odgovori se pojavljuju sa 

učestalošdu manjom od 3%. 

Oko 95% mladih smatra da nije adekvatno uključeno u proces donošenja odluka u lokalnoj samoupravi i na nacionalnom nivou. Petina 

smatra da je adekvatno uključena u proces donošenja odluka na nivou škole, pre svega mladi sa područja Beograda.  

Najvedi broj ispitanika ne pokazuje spremnost da se angažuje u radu tela koje donosi odluke od značaja za mlade (40,3%). Petina pokazuje 

spremnost za učešde u radu učeničkog i studentskog parlamenta, 13,3% navodi neko drugo telo na nivou lokalne samouprave, za učešde u javnoj 

raspravi povodom usvajanja propisa od interesa za mlade potvrdno se izjašnjava 11,2%, dok je svaki deseti ispitanik voljan da da se angažuje u 

Savetu za mlade. Manji stepen spremnosti za angažman pokazuju ispitanici iz najstarije starosne grupe kao i stanovnici Vojvodine. 
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39% mladih učestvovalo je u akcijama sa ciljem promene lokalnog okruženja (ekološke, humanitarne, akcije za sprečavanje nasilja). Vedi 

aktivizam pokazuju stanovnici gradskih naselja i mladi od 25 do 30 godina. 

Prema mišljenju četvrtine ispitanih stariji (roditelji, nastavnici, zaposleni u državnim institucijama) imaju poverenja u mlade. Jasan stav po 

ovom pitanju nema 22%, dok više od polovine ispitanika smatra da stariji nemaju poverenja u mlade, pre svega stanovnici regiona Beograd. 
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Šta prepoznajete kao najvedu pretnju vašoj bezbednosti? (%) 

Total uzorak. 

 

Grafikon 39 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Šta prepoznajete kao najvedu pretnju vašoj bezbednosti?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i Južna 

Srbija 

Vršnjačko nasilje 3,1% 9,9% 19,8%  1,6% 6,6% 5,8% 7,1% 3,0% 9,5% 4,6% 

Porodično nasilje 5,0% 4,9% 5,8% 3,2% 6,6% 5,5% 4,2% 7,1% 11,9%  1,5% 

Digitalno nasilje 5,0% 4,2% 3,5% 8,5% 2,5% 4,4% 5,0% 8,2% 4,5% 2,4% 1,5% 

Ideološki/etnički/verski/rasno motivisano nasilje 14,3% 9,2% 4,7% 12,8% 15,6% 15,5% 5,8% 8,2% 13,4% 9,5% 18,5% 

Kriminal 51,6% 45,1% 45,3% 55,3% 45,1% 48,1% 49,2% 38,8% 49,3% 52,4% 55,4% 

Terorizam 16,8% 21,8% 14,0% 17,0% 25,4% 16,6% 24,2% 27,1% 14,9% 16,7% 16,9% 

Ekološke pretnje 4,3% 4,2% 5,8% 3,2% 3,3% 2,8% 5,8% 3,5% 3,0% 8,3% 1,5% 

Ostalo  ,7% 1,2%   ,6%    1,2%  

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 35 
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Da li smatrate da je vršnjačko nasilje najčešde rodno zasnovano? (da su devojčice odnosno dečaci uglavnom žrtve nasilja) 

Total uzorak. 

 

Grafikon 40 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li smatrate da je vršnjačko nasilje najčešde rodno zasnovano? (da su devojčice 
odnosno dečaci uglavnom žrtve nasilja)“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 36,9% 51,7% 45,9% 46,2% 40,7% 41,2% 47,9% 44,2% 45,5% 40,5% 46,2% 

Ne 63,1% 48,3% 54,1% 53,8% 59,3% 58,8% 52,1% 55,8% 54,5% 59,5% 53,8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 36 

Da 44% 

Ne 56% 
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Da li vam je poznata uloga savetovališta za mlade? 

Total uzorak. 

 

Grafikon 41 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li vam je poznata uloga savetovališta za mlade?“ (%) 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 43,1% 46,2% 43,0% 40,4% 48,8% 48,9% 37,5% 29,1% 62,7% 42,9% 47,7% 

Ne 56,9% 53,8% 57,0% 59,6% 51,2% 51,1% 62,5% 70,9% 37,3% 57,1% 52,3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 37 

Da 45% 

Ne 55% 
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Da li biste potražili pomod u savetovalištu za mlade ukoliko imate zdravstvenih, psihološki, porodični, socijalni ili problem 
u učenju? 

Total uzorak. 

 

Grafikon 42 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li biste potražili pomod u savetovalištu za mlade ukoliko imate zdravstvenih, 
psihološki, porodični, socijalni ili problem u učenju?“ (%) 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 35,0% 43,7% 48,8% 32,3% 37,1% 41,5% 35,5% 27,6% 52,2% 36,9% 43,9% 

Ne 30,0% 26,1% 17,4% 28,0% 35,5% 27,9% 28,1% 33,3% 13,4% 34,5% 27,3% 

Ne znam 35,0% 30,3% 33,7% 39,8% 27,4% 30,6% 36,4% 39,1% 34,3% 28,6% 28,8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 38  

Da 39% 

Ne 28% 

Ne znam 33% 
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Kada ste suočeni sa nekim od navedenih problema, najčešde se obradate za pomod:  (%) 

Total uzorak. 

 

Grafikon 43 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Kada ste suočeni sa nekim od navedenih problema, najčešde se obradate za pomod:“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i Zapadna 

Srbija 
Istočna i Južna 

Srbija 

Prijatelju 23,8% 23,9% 14,0% 32,3% 24,4% 23,5% 24,2% 26,7% 22,4% 18,8% 26,2% 

Porodici 58,1% 59,2% 77,9% 50,5% 50,4% 57,9% 59,2% 47,7% 64,2% 67,1% 55,4% 

Nastavniku, profesoru ,6% 1,4%   2,4% 1,6%  3,5%    

Stručnom osoblju 1,9% 2,1% 2,3% 1,1% 3,3% 2,7% 1,7% 1,2%  2,4% 6,2% 

Uglavnom sam-a rešavam problem 15,6% 13,4% 5,8% 16,1% 19,5% 14,2% 15,0% 20,9% 13,4% 11,8% 12,3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 39 

58,2 

23,8 

14,7 

2,3 

1,0 

Porodici
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Da li smatrate da ste adekvatno uključeni u procese donošenja odluka: (%) 

Total uzorak. 

 

Grafikon 44 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li smatrate da ste adekvatno uključeni u procese donošenja odluka:“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

U ŠKOLI 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 18,8% 21,1% 23,3% 22,3% 15,4% 20,3% 19,2% 11,6% 33,3% 14,3% 24,2% 

Ne 81,3% 78,9% 76,7% 77,7% 84,6% 79,7% 80,8% 88,4% 66,7% 85,7% 75,8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 40 

U LOKALNOJ SAMOUPRAVI 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 6,3% 4,9% 1,2% 3,2% 10,6% 8,2% 1,7% 5,8% 7,6% 4,7% 4,5% 

Ne 93,8% 95,1% 98,8% 96,8% 89,4% 91,8% 98,3% 94,2% 92,4% 95,3% 95,5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 41  

NA NACIONALNOM NIVOU 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 5,6% 4,2%  5,4% 7,3% 6,0% 3,3% 2,3% 9,0% 7,1% 3,0% 

Ne 94,4% 95,8% 100,0% 94,6% 92,7% 94,0% 96,7% 97,7% 91,0% 92,9% 97,0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 42 
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U radu kog tela koje donosi odluke od značaja za mlade biste bili spremni da se angažujete? (%) 

Total uzorak. 

 

Grafikon 45 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „U radu kog tela koje donosi odluke od značaja za mlade biste bili spremni da se 
angažujete?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Učenički,, studentski parlament 20,0% 29,6% 41,9% 31,9% 5,7% 25,3% 23,3% 19,5% 16,4% 32,9% 27,3% 

Savet za mlade 10,0% 11,3% 10,5% 7,4% 13,8% 11,5% 9,2% 13,8% 10,4% 10,6% 7,6% 

Drugo telo na nivou lokalne samouprave 16,9% 9,2% 5,8% 9,6% 21,1% 14,3% 11,7% 6,9% 11,9% 16,5% 19,7% 

Javna rasprava povodom usvajanja propisa od 
interesa za mlade 

8,8% 13,4% 5,8% 12,8% 13,8% 13,2% 8,3% 5,7% 17,9% 9,4% 15,2% 

Ni u jednom od navedenih 44,4% 36,6% 36,0% 38,3% 45,5% 35,7% 47,5% 54,0% 43,3% 30,6% 30,3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 43 
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Da li ste ikada učestvovali u akciji koja je za cilj imala promenu lokalnog okruženja (ekološka akcija, humanitarna akcija, 
akcija usmerena ka sprečavanju nasilja ili sl)? 

Total uzorak. 

 

Grafikon 46 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li ste ikada učestvovali u akciji koja je za cilj imala promenu lokalnog okruženja 
(ekološka akcija, humanitarna akcija, akcija usmerena ka sprečavanju nasilja ili sl)?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 37,9% 40,8% 33,7% 26,6% 52,8% 45,9% 28,9% 32,2% 47,8% 40,5% 37,9% 

Ne 62,1% 59,2% 66,3% 73,4% 47,2% 54,1% 71,1% 67,8% 52,2% 59,5% 62,1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 44 

Da 39% 

Ne 61% 



    

73 
 

Prema Vašem mišljenju, da li stariji (roditelji, nastavnici, zaposleni u zdravstvu, državnim institucijama) imaju poverenja u 
mlade? 

Total uzorak. 

 

Grafikon 47 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Prema Vašem mišljenju, da li stariji (roditelji, nastavnici, zaposleni u zdravstvu, 
državnim institucijama) imaju poverenja u mlade?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 21,9% 26,8% 20,0% 24,7% 27,4% 26,4% 21,7% 22,1% 13,4% 31,8% 29,2% 

Ne 56,3% 50,7% 50,6% 55,9% 53,2% 50,5% 57,5% 58,1% 64,2% 40,0% 52,3% 

Ne znam 21,9% 22,5% 29,4% 19,4% 19,4% 23,1% 20,8% 19,8% 22,4% 28,2% 18,5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 45 

Da 25% 

Ne 53% 

Ne znam 22% 



    

74 
 

Mediji 

76% ispitanih mišljenja je da se mladima u našim medijima ne posveduje dovoljna pažnja.  

U najvedem broju slučajeva (20,3%) teme koje nedostaju odnose se na obrazovanje i edukaciju. Tema u vezi zapošljavanja ima nedovoljno 

prema mišljenju 13,3%, kulture 11,8%, dok se sa frekvencijom manjom od 5% javljaju odgovori bezbednost i vršnjačko naslje, sport i rekreacija, 

seksualno vaspitanje, zdravlje, bolesti zavisnosti, slobodno vreme. 22,8% mladih ne zna da se izjasni po ovom pitanju. 

Uticaj koji mediji imaju na mlade u 57% slučajeva ocenjen je kao negativan, pre svega među mladima sa područja Istočne i Južne Srbije. 

Razlozi za ovaj stav odnose se na reality programe, nekvalitet i nedovoljnu zastupljenost određenih tema, propagiranje pogrešnih vrednosti i 

senzacionalizam. 

37% mladih smatra da mediji nemaju uticaj na mlade, dok 6% uticaj medija evaluira pozitivno, navodedi kao glavni razlog poboljšanje 

informisanja mladih. 
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Da li se, prema Vašem  mišljenju, mladima posveduje dovoljna pažnja u našim medijima? 

Total uzorak. 

 

Grafikon 48 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li se, prema Vašem  mišljenju, mladima posveduje dovoljna pažnja u našim 
medijima?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Da 26,1% 21,8% 23,5% 22,3% 25,2% 22,0% 27,3% 28,7% 20,9% 17,9% 28,8% 

Ne 73,9% 78,2% 76,5% 77,7% 74,8% 78,0% 72,7% 71,3% 79,1% 82,1% 71,2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 46 

Da 24% 

Ne 76% 
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Koje teme, prema Vašem mišljenju, nisu dovoljno zastupljene u našim medijima, a tiču se mladih? (%)  

Total uzorak. Mogudnost višestrukih odgovora, prikaz na 100%. 

 

Grafikon 49 
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Ne znam

Obrazovanje/edukacija/školovanje/kursevi/obuke/nauka

Zapošljavanje

Kultura

Bezbednost i vršnjačko nasilje

Sport i rekreacija

Seksualno vaspitanje

Zdravlje

Bolesti zavinosti i narkomanija

Slobodno vreme

Ostalo

Ekonomija

Umetnost i stvaralaštvo

Ekologija

Moralne vrednosti

Odlazak u inostranstvo

Tolerancija

Muzika

Prava mladih

Karijerno vođenje

Vaspitanje

Program razmene

Verska nastava

Samostalnost

Trgovina ljudima

Stručna praksa

Ostalo: sve one koje treba da podižu svest mladih o bitnim pitanjima; uspeh mladih u raznim delatnostima; mediji ne prate mlade i njihove aktivnosti; svest o trenutku u kojem živimo; skoro svaka tema je 

nedovoljno zastupljena; uključivanje mladih u društveni život; mnoge teme; bilo šta a da nisu rijaliti programi; o mladima se piše samo kada je kriminal i slično u pitanju; o životu mladih u Srbiji; sve teme vezane 

za mlade u Srbiji; tema obeveza i samodisciplina; inteligentinije teme; socioloske teme; sve što se tiče mladih, baš sve; mnoge teme; dobri primeri za mlade. 
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Prema Vašem mišljenju, da li naši mediji imaju pozitivan ili negativan uticaj na mlade? 

Total uzorak. 

 

Grafikon 50 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „ Prema Vašem mišljenju, da li naši mediji imaju pozitivan ili negativan uticaj na 
mlade?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

Pol Godine starosti Tip naselja Region 

muški ženski 15-19 20-24 25-30 gradsko vangradsko Vojvodina Beograd 
Šumadija i 

Zapadna Srbija 
Istočna i 

Južna Srbija 

Pozitivan 6,3% 5,6% 5,8% 3,2% 8,1% 5,5% 6,7% 5,7% 10,4% 5,9% 1,5% 

Negativan 55,6% 59,4% 53,5% 63,8% 54,5% 58,2% 55,8% 57,5% 52,2% 45,9% 76,9% 

Nema uticaja 38,1% 35,0% 40,7% 33,0% 37,4% 36,3% 37,5% 36,8% 37,3% 48,2% 21,5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 47 

Pozitivan 6% 

Negativan 57% 

Nema uticaja 
37% 
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Pozitivan, zašto? (%) 

Poduzorak od 6% ispitanika koji smatraju da mediji imaju pozitivan uticaj na mlade. 

 

Grafikon 51 
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Negativan, zašto? (%) 

Poduzorak od 57,3% ispitanika koji smatraju da mediji imaju negativan uticaj na mlade. 

 

Grafikon 52 
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Ostalo: loš uticaj (3x); celokupno (3x); ne koristim tv (2x); odvratni su; uvek negativan; svašta danas možete videti na tv-u i internet; mediji utiču negativno na mlade; 

preveliki uticaj stranih medija na domade medije; 
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